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ЦИФРОВІЗАЦІЯ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ В СУЧАСНИХ УМОВАХ 
 
Влада України продовжує активно впроваджувати цифрові технології та 

інновації у життя і в умовах воєнного стану, адже цифровізація забезпечує спро-
можність оперативного відновлення економіки під час активної відбудови всіх 
секторів у повоєнний час [2]. Поглиблення у цифровій сфері для України також 
означає розширення інтеграційних процесів з Європейським союзом. Зокрема, 
в умовах збільшення контролю над цифровими ринками Україна отримує 
можливість швидше інтегруватися до Єдиного цифрові ринку ЄС [1]. 

Цифровізація в Україні здійснюється з декількох причин: забезпечення конку-
рентоспроможності національної економіки, її розвитку та збільшення стійкості. 
Зі збільшенням темпів цифровізації, гостро постає питання регулювання 
національного цифрового ринку. Тому, Рада України активно працює над законами 
у цій сфері. Один з таких вже прийнятих законів має назву: Закон України «Про 
електронні комунікації».  

На допомогу врегулюванню питань цифрової безпеки, особливо на допомогу 
стартапам може стати відкриття у Києві другої в світі платформи GovTech-центру, 
яка запустить процес цифрової трансформації уряду та надасть поштовх до 
розвитку електронного врядування [2]. 

Вже йде активний процес створення Єдиної інформаційної системи Націо-
нальної інформатизації. Кабінет Міністрів вже затвердив постанову, яка стосується 
цього розвитку та підвищить швидкість комунікації держорганів з органами 
місцевого самоврядування. У січні 2024 р. Україна та Велика Британія створили 
нову платформу «UK-Ukraine TechBridge» для розвитку технологічної екосистеми 
в Україні в рамках проєкту Good Governance Fund. Програма об'єднає українську та 
британську ІТ-індустрію для спільних інноваційних проєктів, освітніх програм в ІТ 
та розвитку торгівлі [2]. Загалом на розвиток цифровізації економіки в Україні 
має великий вплив на зростання інтернет-активності та доступ до сучасних 
технологій. Все більше громадян мають сучасні гаджети з доступом до 
інтернету, та все більше людей починають більш активно використовувати 
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Інтернет-платформи. Тож для входу до Єдиного цифрового ринку ЄС нам 
вистачить і значний розвиток електронної комерції. Дуже велика кількість 
підприємців обирають саме Інтернет-торгівлю, як основу для розвитку свого 
бізнесу у найближчі 1-3 роки. 

Бажання уряду поглибити цифровізацію економіки дуже активно підхоп-
люють і громадяни держави. З’являються фахівці у галузях штучного інтелекту 
та інтернет-платформ. В сучасних реаліях важливим став цифровий розвиток 
і в сфері освіти. Окрім онлайн навчання у школах та університетах набирають 
популярності онлайн-курси, послуги репетиторів. Все це спрямовано на 
підвищення грамотності та цифрових навичок у населення.  

Загалом, цифрові сервіси набирають свою популярність у світі, і можна 
з впевненістю казати, що Україна займає високі позиції в розвитку цифрової 
держави. Державний портал «Дія» та всі їх сервіси дуже спрощують життя 
громадян, а також заощаджують час. 
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РОЛЬ УКРАЇНИ У ТРАНСКОНТИНЕНТАЛЬНИХ ПРОЄКТАХ 
ТА ІНІЦІАТИВАХ 

 
Україна, знаходячись на перехресті Європи та Азії, історично відігравала 

вагому роль у трансконтинентальних ініціативах та проєктах. В контексті зрос-
таючої глобалізації та поглиблення взаємозв'язків між країнами, роль України у цих 
проєктах набуває ще більшого значення. На її території проходять такі важливі 
маршрути, як: 


